

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：Yahoo 新聞

日期：112年03月18日



崇仁醫專周立勳校長（左），文藻外語大學林楚雄副校長（右）完成策略聯盟簽約。



崇仁醫專與文藻大學團隊簽約後合影。



崇仁醫專與文藻大學團隊簽約後合影。



崇仁護專應外科學生英國實習留影。



崇仁護專應外科西班牙文教學情形。



崇仁護專每年都會舉辦的應外科學生畢業公演情景。（記者吳瑞興翻攝）

崇仁醫專再添策略聯盟新夥伴 攜手文藻外大共創雙贏

（記者吳瑞興／嘉義縣報導）位在嘉義縣、市都有校區的崇仁醫護管理專科學校歷史悠久，辦學績效卓著，是許多雲嘉地區子弟選擇技職教育的首選。雖然不少鄉親對崇仁醫專的印象還停留在護理教育，但是「應用外語科」也是該校在護理教育之外另一個令人注目的亮點，眾多畢業校友在各行各業上的優異表現都備受肯定與讚賞。

崇仁醫專應外科成立於大林校區，目前已有 14 年不算短的歷史，應外科擁有目前雲嘉地區陣容最強的外籍專業師資陣容，課程涵蓋了英文、日文、西班牙文，結合了商務觀光、語言教育兩大課程模組和專業實習，並有畢業後端完整的國內外就業媒合及升學進修合作管道，多年來應外科的教學成效以及學生畢業後的表現都十分亮眼。

近年全國各大專院校無不努力尋求各種合作雙贏的可能性，同時也為學生提供更多學習與職涯發展的機會。正是基於這樣的共識，嘉義崇仁醫護管理專科學校與文藻外語大學兩校簽訂了「5+2 策略聯盟合約」。3 月 17 日文藻外語大學由副校長林楚雄教授帶領教務長藍美華教授、英文系主任吳麗英教授及日文系主任陳淑瑩教授來到崇仁醫專，校長周立勳教授、教務主任黃莉萍教授及應外科主任邱筑瑤教授親自接待文藻一行貴賓，兩校代表在崇仁醫專大林校區進行了隆重的簽約儀式，正式啟動了兩校的攜手合作。

所謂「5+2」模式是指五專生畢業後直接銜接就讀四年制大學的後 2 年，畢業後取得學士學位。崇仁醫專與文藻外語大學建立這樣的合作模式後，崇仁醫專應用外語科的畢業生，免筆試，只要通過書面審查

及面試，即可直升文藻外語大學英文或日文的相關科系，直接就讀大三。其後還可以藉由文藻外語大學頗具特色的學碩一貫課程、海外大學雙聯學制等管道，繼續深造進修。更重要的是這個「5+2」的進修管道也開放給崇仁應外科的畢業校友，當畢業生在投入職場工作一段時間後，可以帶著明確的職涯發展與專業進修的企圖與目標，透過這個管道再回到校園繼續深造。

崇仁醫專周立勳校長、教務處黃莉萍主任及應外科邱筑瑤主任均表示崇仁醫專與文藻外語大學都是天主教學校，兩校有共同的使命與教育理念，同時兩校也都致力於專業外語教育以及學生國際力的培養，相信崇仁與文藻的策略聯盟對兩校的永續經營與發展必有所助益，而在此合作土壤上，兩校的優質教育一定也能培育並綻放出朵朵盛開的鮮花。周立勳校長另表示，對於有志於外語學習的國中同學而言，選擇崇仁應外科優點極多，五年制紮實的外語訓練配合上完整的專業和業界實習課程，畢業生具備選擇升學進修及邁向職場的雙重能力，職涯發展之路會比其他學制更加寬闊。今年(112年)4月15日崇仁醫專將於嘉義校區辦理校園日參觀活動，歡迎全國所有有志於外語學習的國中生及家長蒞校參觀(見該校網頁)，更歡迎全國國中應屆畢業生加入崇仁的大家庭。